# 我省获得国家发改委2亿元资金支持

# 用于国家儿童区域医疗中心建设试点工作

星报讯(余璞记者祝亮)市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者从省发改委获悉,近日,国家发展改革委下达2亿元中央预算内投资支持我省国家儿童区域医疗中心建设试点工作。

国家区域医疗中心建设试点是我省深入贯彻习近平 总书记重要讲话、指示、批示精神,全面落实长三角一体 化发展国家战略,构建强大公共卫生体系的实际行动,是 通过与国内高水平医院合作共建,有效解决我省优质医 疗资源短缺、疑难危重患者跨省异地就医现象突出问题, 推进卫生健康领域供给侧结构性改革的重要举措。 经积极争取,2019年10月,我省被确定为全国首批 试点省。我省与复旦大学附属儿科医院合作共建国家儿 童区域医疗中心项目被列入首批试点建设项目。2020 年6月,国家儿童区域医疗中心建设方案获得国家批复。 此次下达的中央预算内投资将直接推动复旦大学附属儿 科医院安徽医院项目建设,为尽快建成高水平的儿科临 床诊疗中心、高层次的人才培养基地和高水准的科研创 新与转化平台,打造国内一流水平的国家级儿童专科医 院,提供有力保障。据了解,国家将根据项目建设进度分 批次下达中央预算内投资支持该项目建设。

# 合肥蜀山警方举行退赃大会 14辆被盗电动车物归原主

为还赌债,工厂内部员工联手供货商盗走仓库中的60余个车灯;电动车接连被盗,受害人却发现失窃车辆在二手交易平台销售,民警循线追踪,抓获连盗14辆电动车的"大盗"。7月14日,合肥蜀山警方举行退赃大会,返还受害人被盗财物。据悉,今年以来,蜀山警方已破获各类侵财案件248起,移送起诉309人。

口蒋星侗 记者 王玮伟

#### 工厂"内鬼"联手供货商盗走60余个车灯

2019年9月25日,蜀山分局井岗派出所接到报案称,位于蜀山区某工厂仓库内存放的用于供应某汽车厂的64个车灯被盗,零售价高达一万二千余元。

蜀山分局责任区刑警一队立案后,立即开展侦查。由于案发现场的监控设备不完善,一时无法判断犯罪嫌疑人及嫌疑车辆。经过数月的摸排,民警终于发现了蛛丝马迹,判断嫌疑车辆为一辆白色越野车,且该车是一辆网约车,民警随后顺藤摸瓜,最终将当日约车的犯罪嫌疑人沈某杰、王某康抓获。

经查,沈某杰为被盗厂区技术维修人员,王某康为某汽车厂外围供货商,两人均对案发仓库较为熟悉。沈某杰因前期欠下十几万巨额赌债,知晓汽车尾灯的销售市场,于是与王某康共同计划了这一次盗窃。案发当晚,正值沈某杰值班,本想将同一批次的数百个车灯一同盗走,不料发出动静被一同值班的保安察觉并报警,沈某杰、王

某康丢下之前约好的网约车和已经装车的64盏灯便逃跑了。网约车司机因一时不了解情况将车开走,但随后接到警方电话后便将这批车灯返还回来。

#### 二手交易平台牵出连盗14辆电动车"大盗"

今年4月11日至13日,蜀山分局责任区刑警一队连续接到3起电动车被盗案件,于是迅速组织开展调查。

经查,嫌疑人作案时身着黑色上衣,戴黑色帽子,用口罩蒙住脸部,每次都将盗窃所得电动车骑行至庐阳区大杨镇三十岗乡附近。根据线索,民警初步判断3起案件的嫌疑人均为一30岁左右的男子。此时,一报警人在案件回访时反映,其在某鱼二手交易平台APP上发现一辆正在出售的红色电动车就是其前日被盗的电动车。获此关键信息后,侦查员立即展开调查,发现APP上出售被盗电动车的卖家吴某某极有可能系销赃人员。于是,民警找到吴某某,经讯问,他供述了其在2020年4月份到5月份多次从某同城网站上收购不明来源的总计6辆二手电动车的事实,且卖家是通过线上化名进行交易的,发货地址均为庐阳区大杨镇三十岗乡的某小学附近。

经调查,民警最终确定犯罪嫌疑人为有多次盗窃前 科的张某强。随后,民警将张某强成功抓获归案,在确凿 的证据面前,张某强供述了自己连续盗窃14辆电动车的 犯罪事实。

# 我省三级商会 人民调解组织全覆盖

星报讯(记者 马冰璐) 昨日,记者从省司法厅获悉, 经过一年多的推动,目前,全省市、县(市)均建立商会人民 调解组织(区一级依托市组建),实现省市县三级商会人民 调解工作全覆盖,为抓"六保"促"六稳"注入了调解力量。

据了解,商会人民调解组织的受理案件范围涉及商会会员的各类民间纠纷,包括商会会员之间的纠纷,会员企业与职工之间的纠纷,会员与生产经营关联方之间的纠纷,会员与其他单位或人员之间的纠纷等。

为了充分发挥商会人民调解组织的定分止争作用,一批熟悉企业经营管理、有行业影响和威望、热心人民调解工作的企业家,以及商会法律顾问、律师、退休检察官、法官、法律学者等被吸纳进来,担任调解员。目前,全省商会人民调解组织累计聘请调解员716名,其中,省商会人民调解委员会共聘请调解员198人,初步建立了一支专业化的调解员队伍。并且在主管部门的努力下,打通了法院与商会人民调解委员会的对接通道,实现案件有效分流,经商会调解工作站调解达成的协议,当事人申请司法确认的,法院及时审查依法确认。

据统计,截至今年3月,全省各级商会人民调解组织受理各类纠纷6734件,调解成功6144件,调解成功率高达91.2%。

# 合肥蜀山经济开发区 跨境电商监管区将交付

星报讯(陈雪 许大伟 季云冈 记者 沈娟娟) 记者近日了解到,合肥市蜀山经济开发区跨境 电商监管区项目现已建成,即将交付使用。该 项目将形成集"关""汇""税"等监管和服务部门 的综合监管中心、跨境电商总部基地、孵化创 业、仓储物流、第三方代运营服务等于一体的跨 境电商服务基地。

据悉,该项目位于千丈路和花峰路东南角, 占地面积为83亩,总建筑面积13.8万平方米, 总投资约8亿元。共建有7个单体建筑及相关 配套附属工程,新建监管及仓储车间、跨境电商 大数据中心、中转分装配送车间、通关、税务服 务中心及配套服务用房等建筑物。

相关负责人预计,到2022年,合肥跨境电商综试区蜀山核心区将聚集1000家以上跨境电子商务企业,线下园区10个以上,实现跨境电商进出口额100亿美元以上。基本形成适应跨境电子商务发展的管理制度和规则,力争把合肥综试区建成国内领先的跨境电子商务创业创新高地,推动安徽省乃至中部地区跨境电子商务产业健康快速发展。



#### 合肥海洋世界晚场来啦!

星报讯(实习生 商若彤 黄雨婷 耿天宇 记者 董艳芬) 随着暑假的到来,合肥海洋世界晚场夜游正式开始啦。据悉,今年的晚场将持续到8月30日(每周五、周六、周日晚),赶紧带着孩子去感受夜晚神秘的海底世界吧!

### 痛恨赌博四次报假警 男子虚假报案被警方拘留

星报讯(张红 王袖林 记者 徐越蔷) "怎么了?我痛恨赌博报警,我错了?"芜湖市一男子因痛恨赌博4次报假警"有人赌博"。7月13日,该男子因涉嫌虚假报案扰乱公共秩序被警方依法行政拘留。

6月10日,芜湖市公安局镜湖分局荆方派出所接到110指令:有人报警,派出所辖区一家棋牌室聚众赌博,赌资较大。派出所民警立即赶到现场。经调查及调取室内外视频监控发现,该户之前经营棋牌室,因涉及违法已被公安机关依法关停,并没有人再进行赌博。

民警遂回访报警人张某,其坦诚表示,"反正报警不要钱,我看到这户人家门口有人就打110报警,让民警处理他们。"民警对张某进行批评教育之后,提醒其要正确拨打110。谁知,7月6日、11日、13日,张某先后3次"习惯性"报警称该户人家"有人聚众赌博,涉及金额上万元"。民警认真调查并固定证据证实,张某均报了假警,遂将其"请"进了派出所。

经审查,张某之前多次在该棋牌室参与赌博,导致妻子与其离婚,生活陷入窘境。虽然该棋牌室已经被派出所查处并依法关停,但张某出于报复心理,先后4次"举报"该户人家聚众赌博。目前,违法行为人张某被依法行政拘留。

## 广德:又一条10干伏配网 跨省联络线竣工投运



近日,10千伏配网联络线同溪143线(安徽广德)-赤坞137线(浙江安吉)正式贯通。这是2020年5月5日皖浙首条10千伏配网联络线和2020年6月30日皖苏首条10千伏配网联络线投运以来,国网广德市供电公司完成的又一条跨省联络线。据了解,广德市地处安徽省东南部,皖浙苏三省八县(市)交界处。广德市与省内各级配电网基本形成互联互通,但各省间配电网特别是10千伏及以下配电网间并无互供保障机制,负荷转供能力不足,当线路发生故障时,无法实现互保互济,在一定程度上影响线路附近居民及企业的生产生活,是电力网架末端和薄弱点。

此次"广安"牵手,打破了配网县域限制,实现了配网开放共享,截至目前,该公司已完成与周边浙江长兴县、江苏宜兴市、浙江安吉县共计3条线路联络,进一步提升了跨区域电力交换和供应保障能力,同时对促进长三角一体化协同发展具有重要作用,让省际边界区域内的居民和企业用户能够享受到更高层次的供电可靠性。